

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+22 +16	+22 +13	+24 +15	+17 +14	+17 +11	+9 +9
Ю-3, 5 м/с	3, 4 м/с	Ю-3, 5 м/с	3, 4 м/с	3, 3 м/с	С, 3 м/с

Дороги по-столичному

Определены объёмы финансирования и приоритеты программы «Столица»

Сергей СИМАКОВ

Финансирование областной целевой программы «Столица», направленной на развитие Екатеринбурга, составит четыре миллиарда рублей в год. За пять лет на её реализацию направят 20 миллиардов рублей. Об этом губернатор Евгений Куйвашев сообщил вчера на встрече с журналистами екатеринбургских средств массовой информации, которая прошла в преддверии Дня города.

«Мы определились с объёмом этой программы — определили цифру в четыре миллиарда рублей в год дополнительно. Приоритет этой программы — строительство и реконструкция объектов транспортной инфраструктуры», — сказал Евгений Куйвашев.

По его словам, уровень автомобилизации населения областного центра сегодня столь высок, что, несмотря на все усилия, предпринимаемые городскими и региональными властями, передвижения по Екатеринбургу становится всё сложнее.

Благодаря реализации программы «Столица» за ближайшие пять лет только из областного бюджета на развитие транспортной инфраструктуры Екатеринбурга будет выделено 20 миллиардов рублей. На эти деньги, уверен губернатор, можно привести в порядок улично-дорожную сеть, построить несколько важных развязок. Евгений Куйвашев добавил, что большую долю, конечно, будет занимать подготовка проектной документации.

Средства областной казны пойдут и на малоозерные мероприятия — расширение перекрёстков, создание дополнительных полос движения, изменение направлений движения, установку новых светофоров.

Предполагается, что городские власти за счёт реализации программы смогут перераспределить средства на другие нужды.

«Город высвобождает деньги, не очень большие — порядка 1 миллиарда рублей в год. И сможет эти средства направить на выполнение других важных программ — это и программа модернизации ЖКХ, и реконструкция сети социальных учреждений, и многое другое», — пояснил губернатор.

Евгений Куйвашев также сообщил, что конкретный перечень проектов, на которые будут направлены первые средства в рамках реализации программы, станет известен в сентябре при корректировке бюджета 2012 года. Планируется, что уже на следующей неделе пройдёт обсуждение параметров целевой программы.

На встрече с журналистами речь также шла о дальнейшем развитии екатеринбургской подземки, строительстве детских садов, привлечении инвестиций, ходе заявочной кампании Экспо-2020, праздновании Дня города.

Евгений Куйвашев, пользуясь случаем, в преддверии главного городского праздника поздравил екатеринбуржцев и пожелал им веры в завтрашний день и в будущее города, хорошего настроения и успехов во всех начинаниях.



Город заработает на штрафах

У муниципалитетов есть возможность увеличить доходы

Андрей ЯЛОВЕЦ

Министр финансов Свердловской области Галина Кулаченко нанесла рабочий визит в Каменск-Уральский. В ходе диалога с представителями муниципалитета она сделала акцент на межбюджетных отношениях и приоритетных направлениях финансовой политики Свердловской области на ближайшие годы.

По её словам, к 2013 году в регионе появится механизм, стимулирующий муниципалитеты к увеличению собственных доходов. Министр подчеркнула, что будет проанализирована обоснованность ставок земельного налога и налога на имущество физических лиц, проведена инвентаризация всех льгот, которые сегодня предоставляются организациям, а также правильность их применения.

Например, сейчас министерство активно работает над тем, чтобы штрафы, налагаемые на нарушителей областных законов, связанных с

МНЕНИЕ

О визите министра финансов в своём блоге написал глава Каменск-Уральского Михаил АСТАХОВ:

«С министром обсудили подходы к формированию местного бюджета, тему стимулирования городов к повышению своих бюджетных доходов. Современный и правильный шаг, это мы ощутили на себе, получив областной грант в 14,9 миллиона рублей. Моё мнение — таких стимулов должно быть больше, учитывая, сколько налоговых отчислений уходит из города в регион и федерацию. Обсудили вопрос о переводе бюджетных учреждений в автономные. Наш опыт работы МАУ (муниципальных автономных учреждений, — прим. ред.) показывает — есть управленческие риски. Без опытных менеджеров автономные учреждения не смогут обеспечить предоставление качественных услуг. Попробовать стоит — на базе новых детских садов, но для этого нужны современные управленцы. Если говорить в целом, то мы убедились, что приоритетные направления бюджетной политики городом выбраны правильно...»

землепользования и застройки, перечисляясь в местные бюджеты. Составлять протоколы и выносить решения по ним должны районные административные комиссии.

«Эффективность работы комиссий напрямую влияет на суммы дополнительных доходов в городской бюджет», — подчеркнула Галина Кулаченко. — В числе приоритетов 2013 года и переход муници-

пальных учреждений в статус автономных. Главная задача органов местного самоуправления — обеспечить предоставление муниципальных услуг и проконтролировать их качество, а не содержать здания и организовывать образовательный процесс. За это несёт ответственность руководитель учреждения, которому город делегировал эти полномочия.

Сделав акцент на новых

подходах к межбюджетным отношениям, Галина Кулаченко ответила на вопросы представителей общественности. А их (вопросов) было много...

Например, о том, планирует ли областная минфин пересматривать существующие нормативы бюджетной обеспеченности (на дороги, на дошкольное и дополнительное образование, на содержание памятников культурного наследия), изменятся ли доли отчислений налогов в муниципальную казну, какие шаги предпринять для того, чтобы обеспечить прозрачность местного и областного бюджетов.

Министр пояснила, что подходы к формированию и исполнению бюджета определены законодательно и являются едиными для всей страны. При проектировании бюджета на новый финансовый год все проблемные вопросы можно решить на согласительных комиссиях — в том числе с участием депутатов Законодательного Собрания.

Кандидат в главы — действующий глава

Политсовет местного отделения «Единой России» выдвинул Михаила Чухарева на должность главы Камышлова

Ирина АРТАМОНОВА

Заседание политсовета произошло в минувший вторник, 14 августа. В нём, по информации местных СМИ, приняли участие 19 единороссов: 18 человек проголосовали за кандидатуру действующего главы Камышловского городского округа Михаила Чухарева и лишь один против.

Отметим, что в ближайшее время будет принята программа, с которой Михаил Чухарев пойдёт на предстоящие выборы (напомним, они состоятся 14 октября этого года). А пока действующий глава отчитался перед камышловцами об уже проделанной работе.

После заседания политсовета «ЕР» в местной администрации прошла пресс-конференция, в ходе которой Чухарев полтора часа отвечал на вопросы журналистов. Кроме того, на страницах газеты «Камышловские известия» он ответил на вопросы непосредственно жителей города.

Михаил Чухарев, в частности, рассказал о подготовке к зиме. По его мнению, переход к отопительному сезону это всегда сложный период, а в этом году он ещё сопряжён с реформированием всей системы ЖКХ. Главу округа особенно беспокоит повышение нормативов потребления энергоресурсов и переход на оплату за отопление с 12 месяцев на восемь.

«Мы не приветствуем это нововведение. Удобнее вносить в течение года равномерные платежи за коммунальные услуги, но изменения в

федеральном законе приняты, и мы не имеем права их нарушать», — говорит Чухарев.

В Камышлове сложилась достаточно напряжённая ситуация с очередью в детские садики. На пресс-конференции глава городского округа высказал идею, как, по его мнению, можно справиться с этой проблемой. Он предложил, что можно перенести детское соматическое отделение, которое в настоящий момент расположено в бывшем детском саду, в здание старой детской поликлиники.

«Мы сейчас рассматриваем вопрос о возможности восстановления этого спортивного строения. И если окажется экономически выгодно провести реставрацию, областное правительство готово пойти навстречу и выделить средства на эти цели. После ремонта соматическое отделение можно перенести в здание бывшей поликлиники, а в освободившемся помещении разместить несколько групп детей», — передаёт слова Чухарева отдел информации Камышловского городского округа.

На вопрос о том, будет ли восстановлена плотина на реке Пышма, глава ответил, что сейчас готовится документация для включения в соответствующую федеральную программу. Однако средства по этой программе, по его словам, выделяются в первую очередь городам, которым необходимо накопление воды для производства, например, в сфере металлургии или электроэнергетики. Поэтому вопрос о плотине пока остаётся открытым.

Бюджет корт — будет спорт

В Верхней Пышме школьники восстанавливают спортивные площадки

Александр ПОНОМАРЁВ

Летние каникулы дети проводят по-разному: одни уезжают на отдых, другие томятся без дела дома... А некоторые проводят свободное время за работой, которая приносит пользу и городу, и его жителям.

Так, в Верхней Пышме уже второй год подряд школьники занимаются ремонтом дворовых кортов. Только за текущее лето им удалось полностью восстановить три площадки, на которых уже сейчас можно устраивать спортивные состязания.

Первые ремонтные работы начались ещё в прошлом году, когда в Верхней Пышме при подростковом клубе «Застава» открылась молодёжная биржа труда. Несколько бригадам юных работников поручили заняться обновлением кортов. С поставленной задачей они успешно справились. Тогда удалось восстановить две спортплощадки.

В начале этого года депутатами молодёжного парламента был организован рейд по спортивным площадкам Верхней Пышмы. Как оказалось, более 50 процентов объектов нуждается в капитальном ремонте или реконструкции. Поэтому молодёж-

ная биржа труда решила продолжить начатое.

И вот с наступлением лета парни и девушки 15-16 лет вновь собрались в несколько рабочих отрядов. В этом году они решили взяться за площадки, которые находятся в наиболее аварийном состоянии. Больше всего сил и времени понадобилось на восстановление корта по адресу Кривоусова, 36б.

Ограждения этой спортплощадки упали ещё несколько лет назад. Нам понадобилось вызвать строителей, чтобы они заново вбили опорные столбы. Ну а дальше уже мы с ребятами обшивали каждый борт досками. После чего девушки выкрасили всё в жёлтый цвет. Конечно, в силу своего возраста у молодых работников не сразу всё получалось, но к завершению ремонта уже каждый мастерский владел молотком и рубанком, — рассказывает куратор юных бригад Павел Абуллин.

Теперь ребятам с улицы Кривоусова есть где погонять мяч, не опасаясь за своё здоровье и сохранность спортивного инвентаря.

Сейчас заканчивают ремонт ещё две бригады, которые трудятся на улицах Ленина и Мичурина. Работы на двух этих объектах было значительно меньше: где-то пришлось сменить обшивку, где-то



— подкрасить небольшой участок.

Закончить реконструкцию кортов планировали ко Дню физкультурника, но в силу объёма работ и «не заточенных» рук молодых трудяг пришлось немного приозаботиться. Но никто их в этом не винит: совсем наоборот, им даже очень благодарны за труд и возможность заниматься спортом. Что касается средств и материалов, которые были выделены на восстановление спортплощад-

док, то эту задачу на себя возложил комитет по спорту, туризму и молодёжной политике администрации города.

Главное, за что переживают на молодёжной бирже труда в Верхней Пышме, так это чтобы ребятам в следующем году не пришлось заново ремонтировать уже восстановленные объекты. Ведь некоторые корты, отремонтированные прошлым летом, уже были испорчены хулиганами.

С получением гранта в размере почти 15 миллионов рублей Каменск-Уральский станет ещё краше

ВМЕСТЕ
www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

В Сысерти появился доброжелательный вандал

Жители города не удивляются, увидев на заборах или стенах домов оставленные уличными художниками неприличные надписи. Но недавно в Сысерти появился неизвестный, который, вооружившись баллончиком с оранжевой краской, горит желанием зарисовать людей позитивом, пишет газета «Маяк». Так, с помощью надписей он призывает прохожих не думать о плохом, чаще смеяться и беречь любимых, а также напоминает, что «В каждом есть кусочек солнца» и что «Всё получится». Однако, какого бы содержания ни были эти послания, сложно сказать, что они украшают город.

В деревне Голендухино открылся «ГУМ»

Оригинальное название одного из расположенных в деревне Голендухино Режевского городского округа магазинов неизменно привлекает внимание тех, кто его видит впервые.



ГУМ ГУМУ — рознь!

Владелец повесил на здание табличку с общеизвестным сокращением: «ГУМ», пишет газета «Режевская весть». Шутка изобретательного предпринимателя имеет вполне реальную расшифровку. Правда, это вовсе не Государственный, а Голендухинский универсальный магазин. Авторы заметки пофантазировали, что если бы примеру голендухинского предпринимателя последовали хозяева универсальных магазинов в селах Клевакинское и Черемисское, то в Режевском городском округе появились бы также «КУМ» и «ЧУМ».

Карпинская библиотека пополнила фонд

За нынешнее лето детско-юношеская городская библиотека Карпинска стала богаче на 180 ярки, современных печатных изданий для детей и подростков, пишет газета «Вечерний Карпинск».

Сейчас здесь проходит выставка, где каждый ребёнок может познакомиться с новинками и записаться в «книжную» очередь, чтобы самому их прочесть, когда книги передадут на абонемент.

В новой коллекции есть как издания с известными сказками для самых маленьких и для тех, кто только пошёл в школу, так и литература для ребят постарше. К примеру, для подростков школьного возраста в библиотеке имеются романтические издания, а для мальчишек — целая серия исторической литературы и фантастики.

В Курманке сельские мальчишки спасли утопающего

Двое подростков спасли жизнь тонущему мужчине, сообщает газета «Зареченская ярмарка».

15-летний Андрей Чунтонов и 13-летний Дима Задорожный отправились на рыбалку на речку Малайка, которая протекает в деревне Курманке городского округа Заречный. Переходили с места на место, искали, где клюёт лучше, и тут увидели тонущего человека. Не раздумывая, Андрей бросился в воду, ему на помощь пришёл Дима. Подростки оказали мужчине первую помощь, а затем вызвали «скорую».

Отметим, оба мальчика занимаются спортом и участвуют в «Школа безопасности» — туристских слётах, где ребят учат, как вести себя в экстремальных ситуациях.

Артёмовская черепашка нашла хозяев

Неожиданное продолжение получила история, связанная с поиманной на удочку рыболовом из Артёмовского черепашкой, о которой мы писали в номере «ОГ» за 11 августа. Хозяева нашли свою питомицу Соню благодаря публикации в местной газете «Егоршинские вести».

Оказалось, что владельцы черепашки живут в селе Большое Трифоновое. Рептилия пропала примерно месяц назад, когда в доме из-за жары была открыта дверь. Видимо, черепашка незаметно выползла, а затем добралась до пруда. По словам хозяев, передвигалась Соня достаточно шустро для такого, как считается, неторопливого животного.

Ирина АРТАМОНОВА

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

Дежурный редактор номера: Станислав БОГОМОЛОВ

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
Подписные индексы: 53802, 73813

Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

ТЕЛЕФОНЫ:
Примыная — 355-26-67
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов смотрите вверху каждой страницы

Корреспондентский пункт в Н. Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 413-10-00.

По вопросам доставки газеты звонить: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 3362
Тираж 74384
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00,
фактически — 19.30

